

Чудотворца Митрофана

На Тентелеевском кладбище.

Построена в мае 1835 года на пожертвованную сумму. Основателем ее был здешний купец П. А. Милов при содействии вице-адмиральши А. С. Головиной и купца Кондратьева. Храм сей деревянный; пространство его в длину 10 1/2 и в ширину 6 саж. Престол один. Празднества совершаются два раза в году: 7 августа, в память открытия и перенесения Св. мощей Митрофана, и 23 ноября, в день преставления этого чудотворца.

Кладбище при церкви отведено во время свирепствования в столице холеры и предназначено было тогда единственно для погребения умерших от этой болезни. Но впоследствии кладбище сие стало местом успокоения и поминовения эпидемии. Между разными памятниками замечательны семейства здешнего почетного гражданина В. Г. Жукова.

К образам Святителя Митрофана, находящимся в здешней церкви, народ имеет особенное благоговение. В ясную погоду, особенно в летнее время, стекается сюда значительное число богомольцев, и многие из православных, даже иноверцев, получив исцеление от болезней, являлись вновь с благодарною мольбою святителю за оказанную помощь. Предметом особенного почитания есть икона се-

¹ Смотрите ее описание в VIII главе.

го чудотворца, стоящая в иконостасе и укращенная от неизвестных серебряною вызолоченою ризою.

Священник при сем храме Петр Сафонович Лебедев.